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【ご依頼】規約規程委員会発足にともなう委員の選出について


拝啓　時下ますますご清祥のことと、お慶び申し上げます。
平素は、横浜スキー協会（以下、協会）の行事運営に多大なるご協力ならびにご支援をいただき誠にありがとうございます。先に開催した協会理事会において、規約第52条「専門委員会の設置」に基づき、規約規程委員会を発足することになりました。
昨今のコロナ禍による生活環境の急変、天候不順による雪不足など、協会運営は大きな困難に直面しています。そこで、未来を見据えた躍動感ある協会運営を目指し、現行の規約規程を見直す議論をおこないたいと思います。
そこで、貴団体から協会運営・業務執行に情熱をお持ちであり、建設的な議論がおこなえる方々を規約規程委員としてご推薦いただきますようお願い申し上げます。
敬具


記

1． 募集人員
４名程度
※応募人数が多数の場合は協会にて調整させていただく場合があります。
2． 募集期限
2021年5月7日（金）
3． 応募方法
下記お問い合わせ先までメールでご連絡ください。
4． その他
規約規程委員会は、5月下旬～6月上旬にかけて計2回程度の会合を開催する予定です。開催方法については別途お知らせいたします。

（問い合せ先）
　	規約規程委員会 info@yokohama-ski.com
以上
